
Główne wejście do MGL

nad drzwiami dmuchawa ciepła

Chłodziarka farmaceutyczna

CHS-C

Przedścianka instalacyjna

nad ścianką zabudowa

Alternatywne wejście do gabinetu

zabiegowego

Biurko z przestrzenią na laptopa

Drukarka w niższej szafce

oraz przestrzeń na  dokuemntację

Leżanka w zabudowie

pod spodem wyciągane stopnie

z boku zjeżdżalnia

Waga na niemowlaków Leżanka do USG JUVENTUS

z poprzedniego MGL

Aparat USG

Aparat

ECHO i EKG

Zabudowa wysoka

Zabudowa wysoka

Recepcja 2 stanowiska

Plac zabaw dla dzieci

Konstrkacja wysoka

Toaleta wysoka

Kabiny strzonone na zamówienie.

Fornir lub HPL 1,2 cm

Przedścianka instalacyjna

nad ścianką zabudowa

Przedścianka instalacyjna

nad ścianką zabudowa

Zabudowa istniejącego

grzejnika

h grzejnika = 100 cm

Zabudowa istniejącego grzejnika

h grzejnika = 110 cm

Stół do pracy ze specjalistąStrefa z poduchami do pracy ze

specjalistą na poziomie podłogi
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Przestrzeń na odstawienie

wózka

Przewijak zintegrowany z

zabudową umywalek

1
2
1

1
2

Leżanka  JUVENTUS

z poprzedniego MGL

Duża waga do pomiarów dorosłych

dzieci

Przedścianka instalacyjna

bez zabudowy nad wc

1
6
8

Strefa zabawy cichej:

kolorowanki, wydrapywanki

SŁUP DRZEWO - na dole małe

biurko

Kącik karmienia

piersią

podgrzewanie

pożywienia dla maluszków.

Strefa socjalna

zamknięta w zabudowie

Na zabdudowie oznaczenia

> odgrzej posiłek itp.

Całość zaprojektowana w stylu

ukrytego coffee cornera lub

spiżarni z chowanym frontem.

W naświetlu okna poprowadzona

instalacja HVAC - czerpnia

powietrza dla centrali.

Kanał obudowany karton-gips.

Przeniesienie istniejącego grzejnika

z gabinetu Natalii. Zabudowa pod

konstrukcjną. h grzejnika = 110 cm

Nowy grzejnik ukryty pod zabudową

Toaleta niska

Kabiny strzonone na zamówienie.

Fornir lub HPL 1,2 cm

Różowa skrzynka
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT ARANŻACYJNY

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

A.01_aranżacja
06.06.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:

zespół

projektowy:

nr rysunku:

data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270

tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ

mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.

- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.

- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste

i do nich dopasować projekt.

- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.

- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać

Polskie Normy.

- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami

lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje

odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI

ul. Czapelska 26

Warszawa
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DRZWI PRAWE 90 cm PORTA HIDE
powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796

(butelkowa zieleń)
Nad drzwiami wymalowanie w łuk!

z podcięciem
klamka AZURA złota
OŚCIEŻNICA ukryta

szerokość skrzydła: 91,8cm
szerokość otworu w murze: 100 cm

światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm
okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm

wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

DRZWI PRAWE 90 cm PORTA HIDE
powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796

(butelkowa zieleń)
Nad drzwiami wymalowanie w łuk

OŚCIEŻNICA ukryta
szerokość skrzydła: 91,8cm

szerokość otworu w murze: 100 cm
światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm

okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm

wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

DRZWI LEWE  90 cm PORTA HIDE
powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796

(butelkowa zieleń)
Nad drzwiami wymalowanie w łuk

OŚCIEŻNICA ukryta
szerokość skrzydła: 91,8cm

szerokość otworu w murze: 100 cm
światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm

okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm

wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

DRZWI LEWE  90 cm PORTA HIDE
od strony recepcji

powierzchnia do fornitowana jak ściana
PATRZ WIZUALIZACJE ORAZ WYTYCZNE ŚCIAN

płyta laminowana 1,8cm
FORNIR| EGGER H1318 ST10 Dąb dziki naturalny

| do ostatecznej decyzji po obejrzeniu próbek
od strony gabinetu

powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796
(butelkowa zieleń)

klamka AZURA złota

OŚCIEŻNICA ukryta
szerokość skrzydła: 91,8cm

szerokość otworu w murze: 100 cm
światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm

okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm

wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

DRZWI PRAWE 90 cm PORTA HIDE
powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796
(butelkowa zieleń)
Nad drzwiami wymalowanie w łuk

OŚCIEŻNICA ukryta
szerokość skrzydła: 91,8cm
szerokość otworu w murze: 100 cm
światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm
okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm
wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

DRZWI LEWE  90 cm PORTA HIDE
powierzchnia do malowania - FLUGGER IN-796

(butelkowa zieleń)
Nad drzwiami wymalowanie w łuk

OŚCIEŻNICA ukryta
szerokość skrzydła: 91,8cm

szerokość otworu w murze: 100 cm
światło przejścia ościeżnicy: 90,3 cm

okość ościeżnicy bez listwe maskujących: 98,7 cm

wysokość skrzydła: 201,7 cm
wysokość otworu w murze: 207 cm

wysokość w świetle ościeżnicy: 201,6 cm
wysokość ościeżnicy bez listew maskujących: 205,9 cm

A2
 (5

9,
4 

x 
42

 c
m

) PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT ZMIANY BUDOWLANE
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

B.01_zmiany budowlane
07.07.2025_rewizja 1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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LEGENDA:

Nowe ściany G-K

Zabudowy G-K płytwa wodoodporna

Wyburzenia

Ściany istniejące

Wzmocnienie ścian płytą OSB

REWIZJA 07.07.2025
1. Zmiana drzwi do gabinetu stumilowego! Fornir!
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

LEGENDA ZABUDOWY I MEBLE

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

D.01_legenda zabudowy i meble ruchome
06.06.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:

zespół

projektowy:

nr rysunku:

data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270

tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ

mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.

- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.

- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste

i do nich dopasować projekt.

- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.

- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać

Polskie Normy.

- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami

lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje

odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI

ul. Czapelska 26

Warszawa
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ZABUDOWA STOLARSKA GABINETU STUMILOWEGO

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZG1.01_stumilowy

ZG1.02_stumilowy

ZG1.03_stumilowy

ZG1.04_stumilowy

ZG1.05_stumilowy

ZG1.06_stumilowy

ZG1.07_stumilowy

ZG1.08_stumilowy

ZG1.09_stumilowy

ZABUDOWA STOLARSKA GABINETU LEŚNE ECHO

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZG2.01_leśne echo

ZG2.02_leśne echo

ZG2.03_leśne echo

ZG2.04_leśne echo

ZABUDOWA STOLARSKA GABINETU IGLASTEGO

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZG3.01_iglasty

ZG3.02_iglasty

ZG3.03_iglasty

ZG3.04_iglasty

ZABUDOWA STOLARSKA GABINETU LIŚCISTEGO

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZG4.01_liścisty

ZG4.02_liścisty

ZG4.03_liścisty

ZG4.04_liścisty

ZABUDOWA STOLARSKA RECEPCJI

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZR.01_recepcja

ZR.02_recepcja

ZR.03_recepcja

ZABUDOWA STOLARSKA SŁUPA BLIŻEJ RECEPCJI

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZS.01_zabudowa słupa

ZS.02_zabudowa słupa

ZS.03_zabudowa słupa

ZS.04_zabudowa słupa

ZS.05_zabudowa słupa

ZS.06_zabudowa słupa

ZS.07_zabudowa słupa

ZABUDOWA STOLARSKA SŁUPA BLIŻEJ TOALETY

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZS2.01_zabudowa słupa

ZS2.02_zabudowa słupa

ZS2.03_zabudowa słupa

ZS2.04_zabudowa słupa

ZS2.05_zabudowa słupa

ZS2.06_zabudowa słupa

ZS2.07_zabudowa słupa

ZABUDOWA STOLARSKA STREFY SOCJALNEJ

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZSS.01_strefa socjalna

ZABUDOWA STOLARSKA TOALETY

ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKACH:

ZŁ1.01_łazienka

ZŁ1.02_łazienka

ZABUDOWA STOLARSKA MAŁPI GAJ

PROJEKT INDYWIDUALNY

MUKKA SENSO

MEBLE KATLOGOWE DO KUPIENIA:

K1- Zielone krzesło ogrodowe Bonami Essentials Capri

K2- Fotel biurowy Plus Kinnarps Art. no 8782

K3- Zielone krzesło IKEA YPPERLING - z Komorskiej

K4- Krzesło do pobierania krwi bez regulacji oparcia FK01

K5- Krzesło IKEA KRYLBO

K6- Krzesło w dziurki z ganinetu na Komorskiej

L1- Leżanka z gabinetu na Komorskiej

L2- Leżanka z gabinetu na Komorskiej

Ł1- Siedziska AGORA

P1- Pufa i worek SAKO

T1- Tapa Czteropoziomowa Pufa Modułowa N4-I



DOSTĘP DO ROZDZIELNI ELEKTRYCZNEJ

LOKALIZACJA DO OMÓWIENIA NA BUDOWIE W
PIERWSZEJ KABINIE NAD ZABUDOWĄ SPŁUCZKI

kamera  zasilanie
w postaci gniazda 230V
DO USTALENIA Z DANIELEM

kamera
zasilanie w postaci
gniazda 230V

DO USTALENIA
Z DANIELEM

H:25

Gniazdo montowane
w szufladzie zabudowy

60

H:85

H:25

Gniazdo montowane
w szufladzie zabudowy

60

H:25

175

100

H:50

H:25

H:45
W ZABUDOWIE

100 70

H:85
NAD BLATEM - DO OMÓWIENIA Z NATALIĄ NA BUDOWIE

H:25
PORZĄDKOWE

200

K C

C

C

C

H:50

10
0

H:25
50

H:80

112

H:25

50

50

H:25
134

H
:2

5

50

H:25

20

H
:35

Gniazdo czajnik

H:85

80

Gniazdo LODÓWKI na szczepionki
montowane w szufladzie zabudowy

H
:35

80
80

H
:165

H:100
ZAPASOWE
KOSMETYCZNE
HERMETYCZNE
ZAMYKANE

H:85

H:95

Gniazdko nad blatem roboczym

H
:310

D
O

 SZAFY R
AC

K

Kabel zasilający gniazda w blacie recepcji
puszczony w zabudowie mebla

MUKKA SENSO lub ZBYSZYŃSKI MEBLE
wyprowadzenie kabla przy ścianie z zapasem o

dłuości minimum: 4m
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) PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT ELEKTRYKA Z ARANŻACJĄ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

E.01_elektryka z aranżacją
07.07.2025_rewizja 1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa

7/
10

/2
02

5
D

AT
A 

D
R

U
KU

:

REWIZJA 07.07.2025
1. Zmiana wysokości gniazd nad blatem w Stumilowym - do omówienia z

Natalią na budowie
2. Dodanie gniazda za wagą dla niemowląt w Stumilowym
3. Dodanie gniazda w łazience
4. Zmiana wysokości gniazd nad blatem w gabinecie Iglastym
5. Dodanie gniazda w gabinecie Leśne Echo nad blatem

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe,

AutoCAD SHX Text
bryzgoszczelne IP44.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo podwójne podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo logiczne RJ45x2

AutoCAD SHX Text
Gniazdo abonenckie RTV SAT

AutoCAD SHX Text
Gniazdo telefoniczne

AutoCAD SHX Text
Dzwonek

AutoCAD SHX Text
Gniazdo zasilanie 3 fazowe

AutoCAD SHX Text
Włącznik pojedynczy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
UWAGI:

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP65

AutoCAD SHX Text
 wysokość gniazda

AutoCAD SHX Text
 oświetlenie układ 12V

AutoCAD SHX Text
 wysokość oprawy, włącznika

AutoCAD SHX Text
 grupa oświetlenia

AutoCAD SHX Text
Rozdzielna główna zasilania

AutoCAD SHX Text
oprawa naścienna - kinkiet

AutoCAD SHX Text
oprawa sufitowa zwieszana

AutoCAD SHX Text
oprawa natynkowa

AutoCAD SHX Text
taśma LED/punkt zasilanie

AutoCAD SHX Text
oprawa liniowa - szynowa

AutoCAD SHX Text
oprawa podtynkowa sufitowa

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP44

AutoCAD SHX Text
widok   rzut

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3FAZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
tel

AutoCAD SHX Text
DZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
A, B1

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
IP44

AutoCAD SHX Text
IP65

AutoCAD SHX Text
12V

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
TEL

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowo-krzyżowy podtynkowy



DOSTĘP DO ROZDZIELNI ELEKTRYCZNEJ

LOKALIZACJA DO OMÓWIENIA NA BUDOWIE W
PIERWSZEJ KABINIE NAD ZABUDOWĄ SPŁUCZKI

kamera  zasilanie
w postaci gniazda 230V
DO USTALENIA Z DANIELEM

kamera
zasilanie w postaci
gniazda 230V

DO USTALENIA
Z DANIELEM

H:25

Gniazdo montowane
w szufladzie zabudowy

60

H:85

H:25

Gniazdo montowane
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Gniazdo czajnik
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Gniazdo LODÓWKI na szczepionki
montowane w szufladzie zabudowy
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Gniazdko nad blatem roboczym
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Kabel zasilający gniazda w blacie recepcji
puszczony w zabudowie mebla

MUKKA SENSO lub ZBYSZYŃSKI MEBLE
wyprowadzenie kabla przy ścianie z zapasem o

dłuości minimum: 4m
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PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT ELEKTRYKA BEZ ARANŻACJĄ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

E.02_elektryka bez aranżacji
07.07.2025_rev1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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REWIZJA 07.07.2025
1. Zmiana wysokości gniazd nad blatem w Stumilowym - do omówienia z

Natalią na budowie
2. Dodanie gniazda za wagą dla niemowląt w Stumilowym
3. Dodanie gniazda w łazience
4. Zmiana wysokości gniazd nad blatem w gabinecie Iglastym
5. Dodanie gniazda w gabinecie Leśne Echo nad blatem

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe,

AutoCAD SHX Text
bryzgoszczelne IP44.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo podwójne podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo logiczne RJ45x2

AutoCAD SHX Text
Gniazdo abonenckie RTV SAT

AutoCAD SHX Text
Gniazdo telefoniczne

AutoCAD SHX Text
Dzwonek

AutoCAD SHX Text
Gniazdo zasilanie 3 fazowe

AutoCAD SHX Text
Włącznik pojedynczy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
UWAGI:

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP65

AutoCAD SHX Text
 wysokość gniazda

AutoCAD SHX Text
 oświetlenie układ 12V

AutoCAD SHX Text
 wysokość oprawy, włącznika

AutoCAD SHX Text
 grupa oświetlenia

AutoCAD SHX Text
Rozdzielna główna zasilania

AutoCAD SHX Text
oprawa naścienna - kinkiet

AutoCAD SHX Text
oprawa sufitowa zwieszana

AutoCAD SHX Text
oprawa natynkowa

AutoCAD SHX Text
taśma LED/punkt zasilanie

AutoCAD SHX Text
oprawa liniowa - szynowa

AutoCAD SHX Text
oprawa podtynkowa sufitowa

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP44

AutoCAD SHX Text
widok   rzut

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3FAZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
tel

AutoCAD SHX Text
DZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
A, B1

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
IP44

AutoCAD SHX Text
IP65

AutoCAD SHX Text
12V

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
TEL

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowo-krzyżowy podtynkowy



1. Doprowadzenie wody sufitem na H: 110cm,
2. Odpływ pompa TOYA;
2. Elektryczny podgrzewacz do wody TOSPEL;
3. Bateria umywalkowa H:110 cm podtynkowa z

długą wylewką (Y1215HLNI) - OMNIRES
4. Umwalka Roca Gap 55x39 cm owalna

nablatowa biała A3270Y1000

1. Użycie wody z istniejącej isntalacji na
H:110cm - do sprawdzenia obwód;

2. Odpływ pompa TOYA;
2. Elektryczny podgrzewacz do wody TOSPEL;
3. Bateria umywalkowa H:110 cm podtynkowa z

długą wylewką (Y1215HLNI) - OMNIRES
4. Umwalka Roca Gap 55x39 cm owalna

nablatowa biała A3270Y1000

Nowy grzejnik - podłączenie
w tym samym miejscu
Grzejnik pokojowy panelowy
CV22 600x800 biały 1338W

1. Doprowadzenie wody sufitem na H: 110cm,
2. Odpływ pompa TOYA;
2. Elektrycznypodgrzewacz do wody TOSPEL;
3. Bateria umywalkowa H:110 cm podtynkowa z

długą wylewką (Y1215HLNI) - OMNIRES
4. Umwalka Roca Gap 55x39 cm owalna

nablatowa biała A3270Y1000

1. Doprowadzenie wody  H: 100cm,
2. Odpływ H: 55cm;
2. Bateria umywalkowa H:100 cm podtynkowa z

długą wylewką (Y1215HLNI) - OMNIRES
3. Umwalka Roca Gap 55x39 cm owalna

nablatowa biała A3270Y1000

1. Doprowadzenie wody  H: 80cm,
2. Odpływ H: 55cm;
2. Bateria umywalkowa H:100 cm podtynkowa z

długą wylewką (Y1215HLNI) - OMNIRES
3. Umwalka Roca Gap 55x39 cm owalna

nablatowa biała A3270Y1000

Geberit Duofix Bambini stelaż podtynkowy do miski WC
stojącej dla dzieci 111.922.00.5

1. Stelaż do miski WC; H: 97cm, gł. 12 cm
2. Doprowadzenie wody do WC w obrębie stelaża na

H: ok. 35,5cm
Wysokość przycisku uruchamiającego 88 cm można
zmniejszyć w zależności od ceramiki (83/78 cm)
Dopasować do ostatecznie wybranej miski WC
(górna krawędź miski WC na H: 35cm;
nie licząc deski toaletowej)
Geberit Duofix zestaw miska z deską i stelaż 118.348.00.2

1. Stelaż do miski WC; H: 112cm, gł. 12 cm
2. Doprowadzenie wody do WC w obrębie stelaża na

H: ok. 35,5cm
Dopasować do ostatecznie wybranej miski WC
(górna krawędź miski WC na H: 42cm;
nie licząc deski toaletowej)

Delgado, grzejnik łazienkowy, rurowy, 120 x 25cm,
508 W, ciepła woda, 12
Nowy grzejnik w istniejącym miejscu!

Istniejący grzejnik
- bez zmian.

Istniejący grzejnik
- bez zmian.

Grzejnik przeniesiony
z gabinetu

STMILOGEGO

188 159

143

97
74

98
12

2

25 ?

1. Doprowadzenie wody sufitem na H: 110cm,
2. Odpływ pompa TOYA;
2. Elektrycznypodgrzewacz do wody TOSPEL;
3. Bateria kuchenna H:92 cm23 cm (głowica 25

mm) (Y1212CGR) | OMNIRES
4. Zlew stalowy wąski podblatowy slim czarny

Bari22 Granite Sink

80

          Dostęp do liczników wody
do dowymiarowania na budowie!

1. Doprowadzenie wody  H: 51cm, Odpływ brak;
2. Y System bidetowy podtynkowy (SYSYBI2NI) OMNIRES
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SCHEMAT HYDRAULIKI
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

H.01_hydraulika
07.07.2025_rewizja 1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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REWIZJA 07.07.2025
1. Zmiana bidetty  - przeniesienie do kabiny dla dorosłych
2. Zmiana grzejnika - montaż nowego grzejnika w istniejącym miejscu



GABINET STUMILOWY
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA

GABINET USG
LEŚNE ECHO

GABINET IGLASTY
ZABIEGOWY

GABINET LIŚCIASTY
PSYCHOLOG / LOGOPEDA

KĄCIK ZABAW
STREFA GŁOŚNA
małpi gaj

STREFA
SOCJALNA

KĄCIK ZABAW
STREFA CICHA

POCZEKALNIA STREFA CICHA
DOROŚLI

RECEPCJA

TOALETA DLA DUŻYCH
I MAŁYCH

PRZEWIJAK
W ZAB.

OBUDOWA
SŁUPA

DRZEWO

Tapa
Czteropoziomowa

Pufa Modułowa N4-I

Tapa
Czteropoziomowa

Pufa Modułowa N4-I

STREFA ZABAWY W GABINECIE - tablice

SZAFA
SOCJALNA
NA GÓRZE POD
STROPEM ZA
FRONTEM
SZAFA RACK

LODÓWKA
NISKA

+
ZABUDOWA

WYSOKA

OBUDOWA
SŁUPA

DRZEWO

453

TAPETA  RASCALS
www.eudajmonia.eu
materiał Linen lub Concrete (gramatura 290).

Ściany pod montaż tapet powinny być zagruntowane
dwukrotnie gruntem wysoko penetrującym.

od sufitu pasek H:51 cm w kolorze zielonym NCS S
6010-G10Y (zielony)

45
2

244

TAPETA  POLSKIE PTAKI
materiał canvas gramatura 360

ewentualnie lux - gramatura 310.

Ściany pod montaż tapet powinny być
zagruntowane dwukrotnie gruntem

wysoko penetrującym.

od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)

TAPETA  Bear King - BW
www.photowall.p

materiał premium matte
Schemat rozrysowany na rysunku

wykonawczym
ZG2.03_gabinet leśne echo

Ściany pod montaż tapet powinny być
zagruntowane dwukrotnie gruntem

wysoko penetrującym.

od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)

Do okoła tapety sztukateria przygotowana
przez pana Artura Zbyszyńskieho

ŚCIANA WYMALOWANIE W
NIETOPERZE - Pan Dominik
od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)

250

12
0

214

350

ŚCIANA WYMALOWANIE W LAS
 - Pan Dominik
od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)

ŚCIANA WYMALOWANIE W LAS
 - Pan Dominik

od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)

Lustro i wymalowanie ścian w kolorach
tęczy
RYSUNEK WYKONAWCZY:
ZG4.04_liściasty
od sufitu pasek H:51 cm w kolorze
zielonym NCS S 6010-G10Y (zielony)
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SCHEMAT WYKOŃCZENIA ŚCIAN
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

K.01_wykończenie ścian
10.07.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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WYTYCZNE:

1. Przygotowanie podłoża:

Upewnić się, że powierzchnie ścian są suche, czyste i
równe.

W razie potrzeby wykonać szpachlowanie ubytków,
zagruntowanie powierzchni środkiem gruntującym
odpowiednim do rodzaju wykończenia.

Nierówności przekraczające 2 mm wyrównać gładzią
szpachlową (min. 2 warstwy, szlifowanie
międzywarstwowe).

Wilgotność ścian nie może przekraczać 4%.

2. Malowanie:

Farba: lateksowa/matowa/półmatowa (zgodnie z projektem
kolorystycznym).

Ilość warstw: min. 2 warstwy farby nawierzchniowej po
wcześniejszym zagruntowaniu.

Kolory i numery farb zgodnie z legendą/projektem
kolorystycznym.

Wykonać próbę kolorystyczną na fragmencie ściany i
zaakceptować kolor przed malowaniem całkowitym.

3. Tapetowanie:

Podłoże: idealnie gładkie, zagruntowane pod tapetę
(użycie gruntu tapetowego).

Klej dobrany do rodzaju tapety (papierowa, winylowa,
fizelinowa – zgodnie z projektem).

Tapetowanie bez widocznych łączeń – szczególna dbałość
o dopasowanie wzoru (jeśli dotyczy).

Krawędzie tapet równo przycięte, bez zadziorów,
dokładnie dociskane do narożników i listew.

4. Ochrona i czystość:

Zabezpieczyć wszystkie powierzchnie narażone na
zachlapanie (podłogi, stolarka, osprzęt).

Usunąć ewentualne zabrudzenia farbą lub klejem
natychmiast – zgodnie z zaleceniami producenta.

5. Uwagi końcowe:

Wszystkie prace należy wykonać zgodnie z normami
budowlanymi i zaleceniami producentów materiałów.

Prace powinny być prowadzone w temperaturze min.
+10°C i przy wilgotności względnej do 70%.

Kolory farb i tapet należy bezwzględnie uzgodnić z
projektantem przed zakupem materiałów.

KOLORYSTYKA:

Wszystkie pozostałe ściany nie oznaczone na rzucie
wytycznymi MALOWANE NA BIAŁO:
Flügger Dekso 20 H2O
kolor: FL8002 Wimbledon

PASEK ZIELONY PRZY SUFICIE 51cm:
Flügger kolor: IN-796
Butelkowa zieleń / See You Later



Wypust kabla do oświetlenia
CHMUREK
H:155 cm
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Oświetlenie w toalecie uruchamiane na
czujkę ruchu!

Wytyczne do oświetlenia
ustalane obecnie z BLACK SWAN STUDIO
oświetlenie wykonane na zamówienie z
kolekni SERPENTE lub LUCENT

B4

AB4

Wyprowadzenie kabla pod oświetlenie lustra
H:240 cm2710
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H:160cm
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Dolna krawędź wszystkich lamp zwieszanych
LOONARI na H:261cm
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117113113
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15

Wytyczne do oświetlenia
ustalane obecnie z BLACK SWAN STUDIO
oświetlenie wykonane na zamówienie z
kolekni SERPENTE lub LUCENT

Wypust kabla do oświetlenia
LOGO

H:280cm
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PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIE  BEZ ARANŻACJI
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

O.01_oświetlenie bez aranżacji
06.06.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa

7/
10

/2
02

5
D

AT
A 

D
R

U
KU

:

WYTYCZNE:
1. Przed zamówieniem lamp sprawdzić ilość łączników

przygotowanych do danej lampy np. łącznik
dwuklapkowy lampa musi posiadac min. dwie
żarówki.

2. Oprawy wiszące mocować na wysokości 140 cm od
podłogi wykończonej  (o ile w projekcie nie wskazano
inaczej) w celu późniejszego dopasowania.

3. Łączniki w ramce pionowej/ poziomej.
4. Łączniki obok siebie we wspólnej ramce
5. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
6. Jeden łącznik - jedna puszka podtynkowa.
7. Kable zasilające oświetlenie zapas min. 60cm.
8. Wysokość montażu włączników  i gniazd (oś)

zgodnie z legendą  (o ile w projekcie nie wskazano
inaczej).

9. Gniazda obok siebie we wspólnej ramce
10. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
11. Jedno gniazdo - jedna puszka podtynkowa
12. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe,

AutoCAD SHX Text
bryzgoszczelne IP44.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo podwójne podtynkowe.
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) PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIE  Z ARANŻACJĄ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

O.01_oświetlenie z aranżacją
06.06.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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WYTYCZNE:
1. Przed zamówieniem lamp sprawdzić ilość łączników

przygotowanych do danej lampy np. łącznik
dwuklapkowy lampa musi posiadac min. dwie
żarówki.

2. Oprawy wiszące mocować na wysokości 140 cm od
podłogi wykończonej  (o ile w projekcie nie wskazano
inaczej) w celu późniejszego dopasowania.

3. Łączniki w ramce pionowej/ poziomej.
4. Łączniki obok siebie we wspólnej ramce
5. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
6. Jeden łącznik - jedna puszka podtynkowa.
7. Kable zasilające oświetlenie zapas min. 60cm.
8. Wysokość montażu włączników  i gniazd (oś)

zgodnie z legendą  (o ile w projekcie nie wskazano
inaczej).

9. Gniazda obok siebie we wspólnej ramce
10. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
11. Jedno gniazdo - jedna puszka podtynkowa
12. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).

REWIZJA 10.07.2025
1. Domierzenie lampy w recepcji nad blatem.
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIE  BEZ ARANŻACJI

PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

O.01_oświetlenie bez aranżacji
06.06.2025

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:

zespół

projektowy:

nr rysunku:

data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270

tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ

mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.

- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.

- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste

i do nich dopasować projekt.

- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.

- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać

Polskie Normy.

- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami

lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje

odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI

ul. Czapelska 26

Warszawa
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WYTYCZNE:

1. Przed zamówieniem lamp sprawdzić ilość łączników

przygotowanych do danej lampy np. łącznik

dwuklapkowy lampa musi posiadac min. dwie

żarówki.

2. Oprawy wiszące mocować na wysokości 140 cm od

podłogi wykończonej  (o ile w projekcie nie wskazano

inaczej) w celu późniejszego dopasowania.

3. Łączniki w ramce pionowej/ poziomej.

4. Łączniki obok siebie we wspólnej ramce

5. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).

6. Jeden łącznik - jedna puszka podtynkowa.

7. Kable zasilające oświetlenie zapas min. 60cm.

8. Wysokość montażu włączników  i gniazd (oś)

zgodnie z legendą  (o ile w projekcie nie wskazano

inaczej).

9. Gniazda obok siebie we wspólnej ramce

10. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).

11. Jedno gniazdo - jedna puszka podtynkowa

12. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
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POWIERZCHNIA SUFITU PODWIESZONEGO
11,02m2

H stropu: 331 cm
H dolnej krawędzi sufitu podwieszonego: 280 cm

UWAGA!
Rewizję do Centrali omówić z wykoanwcą budowlanym oraz
wykonawcą HVAC na budowie.

PROJEKT WYENTYLACJI MECHANICZNEJ
WEDŁUG INCLIM RADOSŁAW TRZPIL

Kontakt w celu uniknięcia kolizji!

1

SUFIT PODWIESZANY STREFY NAD RECEPCJI
ROZPATRYWAĆ NA RYSUNKU WYKONAWCZYM
ZS.01_zabudowa słupa - i pozostałych elementów
oznaczonych na rysunku ZABUDOWY SŁUPA
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) PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIE  Z ARANŻACJĄ
PRZYCHODNI PEDIATRYCZNEJ

O.01_oświetlenie z aranżacją
10.07.2025_rewizja 1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

- Wymiary podane w centymetrach.
- Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
i do nich dopasować projekt.
- Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
- Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą spełniać
Polskie Normy.
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z projektantami
lub Inwestorem - brak konsultacji zdejmuje
odpowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

MAŁY GABINET LEKARSKI
dr n. med. Natalia ROGIŃSKA
ul. Czapelska 26
Warszawa
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WYTYCZNE:
Wytyczne montażowe – sufit podwieszany z płyt G-K
Sufit podwieszany na ruszcie stalowym z profili CD 60/27 i
UD 27/28.
Rozstaw profili:
· Profile główne CD: maks. 500 mm (w układzie

jednokierunkowym) lub 400 mm (dwukierunkowym).
· Profile poprzeczne: 400–500 mm.
· Profile przyścienne UD: montowane z dylatacją

obwodową ok. 5 mm od ściany.
Podwieszenie rusztu:
· Wieszaki ES lub noniuszowe co max. 900 mm,

pierwszy wieszak nie dalej niż 300 mm od ściany.
· Do konstrukcji stropu mocować przy użyciu

odpowiednich dybli (dobranych do rodzaju stropu).
· Płyty gipsowo-kartonowe: Grubość min. 12,5 mm

(typ A lub H2 do pomieszczeń wilgotnych).
Mocowanie do rusztu: wkręty TN 25 co 17 cm.
Układanie z przesunięciem spoin.
Spoinowanie: Taśmy zbrojące + masa szpachlowa wg
zaleceń producenta płyt.
Szlifowanie i przygotowanie powierzchni pod
malowanie.

Dylatacje:
· Obwodowe – min. 5 mm.
· Dylatacje powierzchniowe – co ok. 15 m lub w strefach

naprężeń (np. zmiana geometrii, strefy przejściowe).
Instalacje w suficie:
· Przewody elektryczne, wentylacyjne itp. układane

przed montażem płyt.
· Otwory pod oprawy i inne elementy instalacyjne

wykonać po zamocowaniu płyt.
· Szynoprzewody wpuszczane (np. do oświetlenia

magnetycznego):Szynoprzewód wpuszczany w sufit
G-K (np. magnetyczny, 48 V lub 230 V – rozpatrywać z
projektem elektryki).

Montaż:
· Wymagane docięcie płyt G-K i przygotowanie otworu

montażowego.
· Otwór montażowy ustalić na podstawie karty

katalogowej producenta danego modelu
szynoprzewodu.

· Wzmocnienie rusztu w miejscu montażu – zaleca się
zastosowanie dodatkowych profili CD wzdłuż otworu.

· Szynoprzewód montować przed szpachlowaniem płyt.
Zasilanie:
· Doprowadzić zasilanie zgodnie z dokumentacją

elektryczną.
· Zabezpieczyć przewody przed uszkodzeniem w trakcie

dalszych prac wykończeniowych.

REWIZJA 10.07.2025
1. Dodanie informacji dotyczącej zabudowy sufitu podwieszonego w

recepcji
2. Dodanie informacji o rewizji w łazience do centrali.
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